

Óbecse Község Alapszabálya (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 5/2019. szám) 64. szakasza, Az autonóm tartományokban és a helyi önkormányzatokban foglalkoztatottakról szóló törvény (SZK Hivatalos Lapja, 21/2016., 113/2017., 95/2018., 113/2017-másik törv. és 95/2018-másik törv. számok) 102. szakasza, valamint Az autonóm tartományokban és a helyi önkormányzatokban a munkahelyek betöltésére vonatkozó belső és nyilvános pályázatok lefolytatásáról szóló rendelet (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 95/2016. szám) 11. és 13. szakasza alapján, Óbecse Község Közigazgatási Hivatalának vezetője kiírja:

A MUKAHELY BETÖLTÉSÉRE VONATKOZÓ NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT egy személy meghatározatlan időre történő felvételére

Munkahely - fiatalabb tanácsadó munkakörbe az Ifjúsági Iroda munkáinak végzésére Óbecse Község Közigazgatási Hivatala Általános Közigazgatási és Társadalmi Tevékenységi Osztályára.

A szükséges végrehajtók száma – (1) egy.

A próbaidő kötelező minden olyan személynek, akik nem létesítettek munkaviszonyt autonóm tartományi szervben, helyi önkormányzatban vagy állami szervben.

I.A munkaviszony létesítésének általános feltételei:

1. a Szerb Köztársaság nagykorú állampolgára,
2. az előírásnak megfelelő végzettséggel rendelkezik,
3. eleget tesz a törvénnyel, más előírással és a munkahelyek besorolásáról szóló aktuálisan meghatározott egyéb feltételeknek,
4. jogerősen nem ítélték el legalább hat hónapig tartó feltétel nélküli börtönbüntetésre,
5. korábban állami szervben, illetve autonóm tartományi szervben, vagy helyi önkormányzati egységben a munkaviszonya nem szűnt meg súlyos munkavégzési köteleességszegés miatt.

II.A munkaviszony létesítésének külön feltételei:

1. Az egyetemi tanulmányok magas szakképzettségű, legalább 240 EPR ponttal, mesteri fokozatú egyetemi tanulmányokkal, mesteri fokozatú egyetemi szaktanulmányokkal, mesteri fokozat specializációs egyetemi tanulmányokkal, specializációs egyetemi szaktanulmányokkal, illetve legalább négyéves alap egyetemi tanulmányokkal rendelkezzen vagy specializált egyetemi tanulmányokkal – jogi egyetem, közgazdasági egyetem vagy menedzsment,
2. a magyar nyelv és írásmód ismerete.

A jelentkezéshez az alábbi dokumentumokat kell mellékelni eredeti vagy hitelesített fénymásolat formájában (közjegyzőnél hitelesítve):

1. formanyomtatványon kiadott születési anyakönyvi kivonat, összhangban az Anyakönyvekről szóló törvénnyel,
2. leolvasott személyi igazolvány vagy az igazolvány hitelesített fénymásolata,
3. az egyetemi végzettségről szóló oklevél,
4. a bíróság igazolása arról, hogy a személy ellen nem folyik eljárás és nem emeltek ellene vádat (hat hónappal nem régebbi),
5. az illetékes Rendőrkapitányság igazolása arról, hogy nem volt elítélve bűncselekmény elkövetéséért feltétel nélküli, legalább 6 hónapig tartó börtönbüntetésre vagy olyan büntetendő cselekményért, ami miatt állami szerveknél nem végezhet feladatokat (hat hónappal nem régebbi),
6. bizonyíték, hogy korábban állami szervben, illetve autonóm tartományi szervben, vagy helyi önkormányzati egységben a munkaviszonya nem szűnt meg súlyos munkavégzési köteleességszegés miatt,

7. rövid szakmai önéletrajz.

A jelöltek képesítésének, tudásának és képességeinek ellenőrzése a kiválasztási eljárás során az alábbi módon történik: írásbeli esszé kidolgozása az Ifjúsági Iroda munkáinak fejlesztéséről-írásban, a magyar nyelv és írásmód ismerete-szóbeli vizsgával, valamint a csapatmunkára való készség, és a kommunikációs készség szóbeli beszélgetés útján.

A képesítés, a tudás és a képességek felmérésének idejéről és helyéről a jelölteket időben értesíteni fogják írásban.

A jelentkezést a szükséges dokumentációval együtt a nyilvános pályázatról szóló hirdetésnek a DNEVNIK napilapban való megjelentetésétől számított 15 napos határidőn belül kell eljuttatni postai úton a következő címre: Óbecse község – Óbecse Község Közigazgatási Hivatala, Felszabadulás tér 2., 21220 Óbecse, „za Načelnika Opštinske uprave ne otvarati – po javnom konkursu” megjelöléssel, illetve személyesen is át lehet adni a Községi szolgáltató központ 7-es irodájában, a 2-es tolóablaknál.

A nem időben érkező, nem megengedett, érthetetlen vagy hiányos jelentkezéseket és azokat a jelentkezéseket, amelyekhez a jelöltek nem mellékeltek minden szükséges bizonyítékot, a pályázati bizottság záradékkal elveti, ami ellen panaszt lehet tenni a Panaszbizottságnál a záradék átvételétől számított nyolc napos határidőn belül.

A belső pályázat megjelenik Óbecse község hivatalos honlapján – www.becej.rs és Óbecse Község Közigazgatási Hivatalának hirdetőtábláján.

A nyilvános pályázattal kapcsolatos tájékoztatással megbízott személy Tamara Perišić, tamara.perisic@becej.rs, 064/8959-024.

I n d o k l á s

Óbecse község – Óbecse Község Közigazgatási Hivatala nyilvános pályázatot ír ki a megüresedett hivatalnoki munkahely betöltésére az Ifjúsági Iroda munkáinak végzésére az Általános Közigazgatási és Társadalmi Tevékenységi Osztályra, fiatalabb tanácsadó munkakörbe, meghatározatlan időre szóló munkaviszonyba.

Tekintettel az Általános Közigazgatási és Társadalmi Tevékenységi Osztály szükségleteire, valamint a hatékonyabb munkavégzés céljából szükséges a megnevezett helyre egy végrehajtott felvenni, ezért nyilvános pályázatot írtak ki ennek a munkahelynek a betöltésére, egy személy meghatározatlan időre történő alkalmazására.

MEGJEGYZÉS:

Azok a jelöltek, akik először létesítenek munkaviszonyt állami szervben, autonóm tartományi szervben vagy helyi önkormányzatban, 6 hónapos próbaidőt folytatnak. Az államvizsgálóval nem rendelkező jelölteket azzal a feltétellel alkalmazják, hogy ezt a vizsgát a próbaidő befejezéséig lerakják.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Óbecse község
ÓBECSE KÖZSÉG KÖZIGAZGATÁSI HIVATALA
A KÖZIGAZGATÁSI HIVATAL VEZETŐJE
Ikt. szám: IV 07 112-1/2020-3
Kelt: 2020. 01. 09.
Ó B E C S E

A Községi Közigazgatási Hivatal vezetője
Zoran Kovač, okl. jogász

